
 

 

 
ДО 

„АСОЦИАЦИЯ НА ПРОИЗВОДИТЕЛИТЕ 
 НА ЕКОЛОГИЧНА ЕНЕРГИЯ” 

   
      

 

ОТНОСНО: Оферта за застраховане на системи за производство на  
екологична енергия  

 
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,  

Застрахователен брокер "АМАРАНТ България" ООД е застрахователен 
посредник основан през 2003 година като застрахователна агенция. През 2006 
година  получава лиценз за застрахователен брокер № 7-3Б към Комисията по 
финансов надзор.           
 Като застрахователен брокер, "АМАРАНТ България"  предлага всички видове 
застраховки на движимо, недвижимо имущество и други специфични рискове и 
отговорности. Работи като посредник между всички застрахователни компании, 
осигурявайки на клиента подробна и синтезирана информация, специални условия и 
остъпки за всяка застраховка.         
 Към момента развиваме успешно и посредническа дейност в областта на  
животозостраховането, допълнителното пенсионно и здравно осигуряване, които 
се радват на все по голям  итнерес и сред клиентите ни по общо застраховане.
 Във връзка с развитието на застрахователния пазар и големия брой наши 
клиенти, „АМАРАНТ БЪЛГАРИЯ” ООД стартира дейност в областта и на 
лизинговото посредничество, с което целим удовлетворяване на нуждите на 
клиентите, които наброяват над 50 000. Сред корпоративните ни  клиенти са: 
„ Пампорово” АД,,, „Жокер медиа”, ” Дарко” АД ,община „Сердика”, община „Нови 
Искър”, ” Загато” и др.         

Предвид разнобразните професионални области и нужди на нашите клиенти 
застрахователен брокер „ АМАРАНТ БЪЛГАРИЯ” ООД предлага различни 
лизингови финансирания, развити и представени чрез следните активи: 

- Леки, лекотоварни и товарни МПС – нови и употребявани    
- Производствено и офис оборудване  
- Търговско и хотелско обзавеждане  
- Автобуси за вътрешни и международни превози  
- Строителна механизация  
- други   

  



 

 

 
 Благодарение на пропоръките и доказания ни професионализъм в областта на 
застраховането, в лизинговото посредничество за близо една година достигнахме 
високи обороти на финансова главница и така предоставяме пълен набор от пакет 
услуги за клиента, гарантирайки му сигурност,подкрепа и удобство.   
      
 Към момента  "АМАРАНТ БЪЛГАРИЯ" ООД е един от най-бързо 
развиващите се застрахователни посредници в България. Компанията разполага с 
добра клонова мрежа от офиси, като понастоящем има двадесет и шест 
представителства в страната, от които  пет в София и петдесет служиттели. 
  
 

О Ф Е Р Т А 
 

 УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,       
  
 ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН БРОКЕР „АМАРАНТ БЪЛГАРИЯ”  има 
удоволствие да предложи на вниманието Ви своята преференциална оферта за 
застраховкане на на системи за производство на екологична енергия – 
ветрогенератори и слънчеви колектори, към следните застрахователни компании: 

 І.  Преференциална оферта към ЗПАД „ДЗИ – ОЗ”  - / ПРИЛОЖЕНИЕ 1/ 
 ІІ. Преференциална оферта към ЗПАД „АРМЕЕЦ” - / ПРИЛОЖЕНИЕ 2/ 
 
 Обръщаме Ви внимание, че при конкретно питане и точно зададени параметри, 
можем да Ви предложим и специална оферта към застрахователни компании, 
различни от посочените по-горе. 
 
Надяваме се, че така предложената оферта ще отговори на Вашите 

изисквания и оставаме на Ваше разположение за допълнителни уточнения по 
нея. 
 
гр. София, 18.12.2007г     С уважение,  

            Любомир Модев,  
              УПРАВИТЕЛ  
 Лице за контакти:          
 Катерина Мраценкова         
 тел.:  02/ 953 27 95          
 факс: 02/ 851 15 70           
 моб.: 0895 443 956           
 e-mail: katerina@amarantbg.com   



 

 

 
 

ПРИЛОЖЕНИЕ 1 
  

ПРЕФЕРЕНЦИАЛНА ОФЕРТА КЪМ  ЗПАД „ДЗИ - ОЗ” АД 
 

 
 

I. ЗАСТРАХОВКА “Индустриален ПОЖАР” 
 
I. Застрахователно покритие – в съответствие с Общите условия на ЗПАД “ДЗИ – 
Общо застраховане” за застраховане на имущества срещу Индустриален пожар. 
Съобразено с Вашето желание и конкретни условия, при които се съхранява и 
експлоатира застрахованото имущество, предлагаме вариант на покритие по 
рисковете: 
* пожар, мълния, експлозия, сблъсък или падане на пилотирано летателно тяло, 
негови части или товар – клауза “А”; 
* злоумишлени действия на трети лица – вандализъм – клауза – “А1”; 
* буря, градушка, проливен дъжд, наводнение, увреждане от тежест при естествено 
натрупване на сняг или лед и/или замръзване - клауза “Б”; 
* земетресение – клауза “Д1” 
* изтичане на вода и пара – клауза “Д2” 
* имплозия – клауза “Д4” 
* свличане или срутване на земни пластове и/или увреждане от действие на 
подпочвени води – клауза “Д5” 
* увреждане на имущества вследствие на удар от превозно средство – “Д7” 
* други разходи – разходи необходими за предотвратяване на застрахователното 
събитие, както и за ограничаване или намаляване размера на вредите след настъпило 
застрахователно събитие. 
 
II. Срок на застраховката – 12 месеца. 
III. Застрахователна сума 
* Според част ІІІ на Търговския закон, глава 27 ДОГОВОР ЗА ЗАСТРАХОВКА, 
застрахователната сума при застраховките на имущества следва да се определят 
възоснова на действителната им стойност – “... стойността, срещу която вместо 
застрахованото имущество, може да се купи друго от същото качество”. 
Използването на всяка друга застрахователна сума, по ниска от действителната, се 
приема като ПОДЗАСТРАХОВАНЕ, съгласно чл. 398, ал. 1 на същия закон. При 
подзастраховането се отчита съотношението между застрахователната сума на 
имуществото, фиксирана в застрахователния договор и действителната му стойност, 



 

 

 
което намира отражение при изплащане на обезщетенията чрез прилагане на 
коригиращи коефициенти. 
 
IV. Застрахователна премия 
В настоящата оферта ЗПАД “ДЗИ-Общо застраховане”  предлага  комбинации от 
рисково покритие по групи имущества и застрахователна премия с включена 
специална отстъпка за Вашият клиент, както следва: 

 
Вид имущество 

Рисково 
покритие 

Застрахова

телна сума 
/лева/ 

Тарифна 
ставка в 
проценти 

Застрахов

а-телна 
пре мия в 

/лева/ 

1. Колектори и фотоволтови 
панели със себестойност на 
обект под 1 000,00 лв 

А, А1, Б, Д2, Д4, 
Д5, Д7,  

 1,6%  

* земетресение – 100% Д1  0,06%  

2. Колектори и фотоволтови 
панели със себестойност на 
обект от  1 000,00 – 10 
000,00 лв 

А, А1, Б, Д2, Д4, 
Д5, Д7,  

 1,2%  

* земетресение – 100% Д1  0,06%  

3. Колектори и фотоволтови 
панели със себестойност на 
обект от  10 000,00 – 100 
000,00 лв 

А, А1, Б, Д2, Д4, 
Д5, Д7,  

 0,95%  

4. Колектори и фотоволтови 
панели със себестойност над 
100 000,00 лева 

А, А1, Б, Д2, Д4, 
Д5, Д7,  

 0,95%  

* земетресение – 100% Д1  0,06%  

5. Други разходи – до 5% от 
застрахованото имущество 

  0,30%  

 ОБЩО:    

 
 Посоченото тарифни числа са ориентировъчни и при наличие на повече 
информация ЗПАД “ДЗИ – Общо застраховане”, си запазва правото да 
коригира посочените числа. 

Начислената годишна застрахователна премия, е дължима еднократно в лева 
или на вноски по договаряне, за което не се начислява допълнителна 
застрахователна премия.  



 

 

 
V. Обезщетения 

  Изплащането на застрахователното обезщетение се извършва в срок от 15 
(петнадесет) дни и започва да тече от деня, в който застрахованият е представил 
всички писмено му поискани от застрахователя документи и данни, необходими за 
установяване на вредите по основание и размер. 

Размерът на застрахователното обезщетение се определя чрез оценка на 
действително нанесените вреди в съответствие с Общи условия на ЗПАД “ДЗИ – 
Общо застраховане” по застраховка “Индустриален Пожар”. 

 
Вредите се установяват чрез оглед и описание от представители на 

Застрахователя в присъствието на Застрахования или негов представител. Оценката 
на щетите и размерът на обезщетението се определят както следва: 
• По цени на Застраховател: размерът на обезщетението се определя по методика на 

Застрахователя и цени на СМР, актуални за момента; 
• По стопански начин: размерът на обезщетението се определя по документално 

доказани разходи от Застрахования за възстановяване на щетите. Същите трябва 
да са одобрени и приети от Застрахователя. 

• Чрез възлагане: разглеждат се минимум три независими оферти за извършване на 
възстановителните работи и Застрахователят и Застрахованият избират съвместно 
една от тях. Обезщетението се изплаща след завършване на възстановителните 
работи и представяне на фактури, протоколи и други документи, удостоверяващи 
това. 

• Комбиниран начин: договорена от Застрахователя и Застрахования комбинация от 
изброените по-горе начини.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

ПРИЛОЖЕНИЕ 2 
 
 

ПРЕФЕРЕНЦИАЛНА ОФЕРТА КЪМ  ЗПАД “АРМЕЕЦ”  
 

I. ЗАСТРАХОВКА “Индустриален ПОЖАР” 
 

 
I. ОБЕКТ НА ЗАСТРАХОВАНЕ 

 По застрахователна полица „Индустриален Пожар”, осигуряваща пълно 
застрахователно покритие, се застраховат Недвижимо и Движимо имущество, 
собственост на „Асоциация на производителите на екологична енергия”, съгласно 
приложени описи. 

 
II. ПОКРИТИ РИСКОВЕ  

 ЗПАД Армеец Ви предлага да застрахова пълна загуба или частична вреда 
застрахованите имущества вследствие на следните рискове: 
• Клауза А -  Пожар и последиците от гасенето му, мълния, експлозия и имплозия, 

удар от летателни апарати или от падащи от тях части и предмети. 
 

• Клауза Б - Буря, ураган, увреждане от падащи клони и дървета, проливен дъжд, 
наводнение от природно бедствие, увреждане от тежест при естествено 
натрупване на сняг или лед, падане на лавина, действие на подпочвени 
води или морски вълни, свличане и срутване на земни пластове, 
градушка, измръзване на стоково-материални запаси. 

 
• Клауза В – Вандализъм, вкл. злоумишлен пожар и злоумишлена експлозия. 

 По договореност и срещу заплащане на допълнителна премия Застрахователят 
може да покрива по Специални условия и други рискове. 
 
 

III. СРОК НА ЗАСТРАХОВКАТА 

 Застраховката се сключва за срок от една година (365 дни) и влиза в сила от 
датата посочена от Застрахования, но при условие, че е платена дължимата 
застрахователна премия (или първата вноска при разсрочено плащане). 

 

 



 

 

 
IV. ЗАСТРАХОВАТЕЛНА СУМА И ЗАСТРАХОВАТЕЛНА ПРЕМИЯ 

 Размерът на застрахователна сума (както и размерът на лимитите на отговорност 
за лимитираните рискове) се посочва от Кандидата за застраховане и представлява 
границата на отговорност на Застрахователя - стойността на изплатените 
обезщетения не може да надвишава тази граница.  
Застрахователната сума на застрахованите имущества е определена на база 
възстановителна им стойност.  
 Застрахователната премия е сумата, която Застрахованият заплаща на 
Застрахователя и срещу която се покриват договорените в полицата рискове. 
Застрахователната премия се определя от Застрахователя в зависимост от 
застрахователната сума, вида на застрахованото имущество, предоставеното 
застрахователно покритие, рисковите обстоятелства и срока на застраховката. 
 

ЗПАД „АРМЕЕЦ” ВИ ПРЕДЛАГА СЛЕДНИТЕ ТАРИФНИ ЧИСЛА ЗА ЗАСТРАХОВКА  
“ИНДУСТРИАЛЕН ПОЖАР”:  

 

№ ВИД ИМУЩЕСТВО ПОКРИТИ 
РИСКОВЕ ТАРИФНО ЧИСЛО % 

1 Ветрогенератори А, Б, В 0.16 
2 Системи за трансформиране на слънчева енергия  А, Б, В 0.30 

 
 Размерът на застрахователната премия зависи от избраните от Вас клаузи 
на застрахователно покритие и е равен на сбора от застрахователните премии 
на отделните клаузи. 
  
 При определяне размера на горепосочените премии е приложена 
преференциалната тарифа за корпоративни клиенти за застраховка “Индустриален 
пожар” на ЗПАД “Армеец”. В зависимост от Вашите финансови разчети 
застрахователната премия може да бъде платена еднократно или на четири равни 
вноски през три месеца, без да се завишава нейния размер. 
 
 
V. НАСТЪПВАНЕ НА ЗАСТРАХОВАТЕЛНО СЪБИТИЕ. ЗАСТРАХОВАТЕЛНО 
 ОБЕЗЩЕТЕНИЕ 

 При настъпване на застрахователно събитие Застрахованият е длъжен: 
� да предприеме всички необходими и целесъобразни мерки за спасяване и 
запазване на застрахованото имущество и ограничаване на вредите; 

� да уведоми незабавно след узнаването съответните държавни органи: при 
пожар и наводнение - служба ПАБ, при кражба, грабеж и злоумишлени 
действия на трети лица - полицията; 

� да уведоми писмено Застрахователя в рамките на 24 часа или първия работен 
ден от узнаването, като изложи всички обстоятелства за настъпване на 
застрахователното събитие, които са му били известни; 



 

 

 
� да не променя състоянието на увреденото имущество без разрешение на 
Застрахователя (с изключение на случаите, когато това е спешно необходимо 
за минимизиране на щетите) и да не предприема действия, които биха 
увеличили размера на вредите; 

� да осигури свободен достъп на Застрахователя до увреденото имущество и 
източника на вреда; 

� да докаже по безспорен начин претенцията си към Застрахователя по 
основание и размер; 

� да предоставя на Застрахователя писмено поискана информация, данни или 
документация и други доказателства във връзка с предявения иск, както и за 
произхода, причините и обстоятелствата за възникване на вредите; 

При настъпване на застрахователно събитие Застрахователят е длъжен да 
извърши оглед на увреденото имущество в присъствието на Застрахования или негов 
представител, да установи има ли наличие на застрахователно събитие и да определи 
размера на вредите.  
 Застрахователното обезщетение е до действителния размер на вредата, 
претърпяна от Застрахования към датата на настъпване на застрахователното 
събитие. Общата сума на изплатените застрахователни обезщетения през срока на 
застраховката не може да надвишава застрахователната сума или договорения лимит 
за съответното имущество или група имущества. 

Срока за изплащане на обезщетенията е 15 дни, считано от датата на 
представяне на необходимите документи за доказване на щетата по основание и 
размер. 

   


